
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

INSTALAÇÃO DE 
SOM AUTOMOTIVO 



 

INSTALAÇÃO DO APARELHO 

 
 

1) recomenda que o microfone do bluetooth seja instalado antes de tudo. Para 

melhor captação acústica, o microfone deve ser fixado no centro do carro. 

Neste caso, foi instalado acima do espelho retrovisor (1A). O cabeamento 

passou pela coluna do espelho dianteiro, descendo pela lateral do painel até a 

área onde ficará o aparelho de som (1B). 

 
 
 



 
 
 
 

2) Instale a cinta metálica na área do console central, destinada para o som do 

carro. Tome cuidado para que ela esteja perfeitamente encaixada. 

 

 
3) Conecte o chicote original com o chicote ISO do aparelho que vem no kit . 



 
 

 

4) Ligue o microfone do bluetooth ao aparelho, na entrada que fica ao lado da 

saída do chicote elétrico. 

 

 
5) Conecte o cabo de antena que fica ao lado oposto da saída do chicote e do 

cabo de bluetooth. 



 
 
 
 

6) Verifique a posição da fiação para não atrapalhar o encaixe do aparelho no 

console central e coloque-o no lugar. Pressione até ouvir o clique da trava da 

cinta metálica. 

 
 

 

 
7) Ligue a ignição do carro para acionar o aparelho. Pressione o botão “knob” 

para desligar a função “Demo” do módulo. Selecione o “Yes” (Sim) e o aparelho 

estará pronto para uso. 

Instalação dos alto-falantes 
 

Para a instalação dos alto-falantes Bravox TR55U de 5 polegadas com 40 W 

RMS de potência foram usados a chave Philips (também pode ser usado 



parafusadeiras elétricas), quatro parafusos soberbos pequenos e três grandes, 

um estilete e um aro adaptador que pode ser encontrado em lojas de som ou 

varejo. 

 

 
1) Remova a lateral que fica na parte interna da porta. A bolsa é presa por três 

parafusos, um dentro da bolsa e outros dois na parte de fora. 

 
 

 
 
 
 



 

2) Após a remoção da bolsa, faça um corte em “X” no plástico que protege o 

acesso da parte interna da porta. 
 

 

 
3) Busque o terminal de encaixe original do alto-falante, que está localizado na 

parte interna da porta do veículo. 
 

 

 
4) Com uma chave de fenda, retire o conector original para utilizar apenas os 

terminais. 



 
 

OBS: Os terminais do Celta possuem as cores amarela (positivo) e amarelo 

com marrom (negativo). 

 
 
 

 
5) Instale o aro adaptador na lateral do veículo. Ele possui três pontos de 

fixação, onde irão os parafusos soberbos. 
 

 

 
6) Conecte os terminais do sistema original do carro ao alto-falante. Fique 

atento às conexões positivas e negativas, indicadas no alto-falante pelos sinais 

+ e -. Lembrando que, neste carro específicamente, o fio amarelo é positivo e o 

marrom/amarelo é o negativo. 



 
 
 

 

7) Fixe o alto-falante no suporte adaptador e prenda os quatro parafusos de 

fixação. 
 

 
 
 

 
8) Para finalizar, reinstale a bolsa lateral da porta. Repita o mesmo 

procedimento para a outra porta. 
 


